ВЫПИСКА ИЗ  ПРОТОКОЛА  

Собрания граждан Ладожского  сельского поселения

Усть-Лабинского района

Дата: 24.02.2021 г.

Место проведения: ст. Ладожская

актовый зал администрации

Время проведения:

16-00 часов                                                            Присутствовали -  35 человек

На  заседании   присутствовали:

Марчук Т. М. - глава Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского  района  -  председатель;

Алифиренко В. С. – УУП  по Усть-Лабинскому району;

Таранова А. В. -  главный  специалист юридического сектора администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района -  секретарь;

Жмака А. П.  - депутат Ладожского сельского поселения округа № 4;
Ткачева Л. В.  – специалист по неблагополучным семьям   ЦСОН «Рассвет»;
Дурнева И. Б. –директор МБУК КДЦ «Ладожский» Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского  района.
                                               ПОВЕСТКА  ДНЯ 
1.  О  мерах по недопущению возникновения пожаров на территории поселения.

       2. Об информировании  жителей поселения о недопущении распространения  «аптечной наркомании»
СЛУШАЛИ по второму  вопросу:

Алифиренко В. С. – УУП  по Усть-Лабинскому району 

     В современном мире, к сожалению наркомания продолжает прогрессировать. Если раньше у многих наркомания ассоциировалась со шприцами и наркотиками, то сегодня многие становятся зависимыми даже от употребления определенных таблеток, которые можно приобрести через аптечную сеть.
     Соответственно эти люди ставят под большой риск свое здоровье. Кроме того важно отметить, что наркотики всегда вне закона, а значит всегда будет ответственность за такие деяния.

     Любой вид наркотиков вызывает у человека неадекватное поведение, которое порой побуждает совершать ряд необдуманных и плохих поступков.

     Что подразумевается по словом «НАРКОМАНИЯ»
     Данный термин означает употребление наркотических веществ, которые затем провоцируют конкретное заболевание. Один из самых популярных видов наркомании является токсикомания. Человек начинает принимать те медицинские препараты, которые не предписаны врачом. Таким образом развивается зависимость от таблеток, которые употребляются не по назначению. 
     Как понять зависимость человека от препаратов
     Под наркоманией всегда подразумевается зависимость. Но если речь идет о токсикомании, то зависимыми от таблеток не становятся преднамеренно. Сначала давайте попытаемся разобраться в том, как может возникать таблеточная зависимость? В последствии допущенной ошибки в программе лечения, пациент привязывается к лечебному препарату, так как по курсу лечения он должен принимать его долгое время. За всю истории медицины полно случаев, когда больные вынуждены были принимать обезболивающее после серьезного травмирования, а затем привыкали к препаратам и развивали потенциальную зависимость. Конкретно речь идет о препаратах, которые успокаивают после повышенной тревоги. Их называют транквилизаторами. Причиной развития психического расстройства считается тревога, во время которой человеческий организм сильно уязвим.    Так сказать, подготавливается почва для будущей зависимости. Человек не всегда в состоянии самостоятельно справится с тревогой. Чтобы его преодолеть, врачи выписывают пациентам специальные таблетки. Но долгое время в этой сфере многим хорошо помогают транквилизаторы, которые расслабляют и помогают засыпать.

     Какие есть таблетки с наркотическим составом

     Аптечные наркотики широко распространены в нашем современном мире.   В качестве них выступают мощные препараты, цель которых обезболивание. Пагубный эффект заключается в том, что они развивают сильную зависимость. Часто можно встретить такие «лекарства» в аптеках без рецепта и каких-либо показаний. Частыми покупателями таких аптечных наркотиков является молодежь. На первый взгляд все это может показаться возмутительным, ибо государство столько тратит усилий и финансов, чтобы бороться с наркоманией, а аптека вот так просто продает готовые наркотики. Но на самом деле у аптек нет выбора, так как есть люди действительно страдающие серьезными заболеваниями, которые нуждаются в таких препаратах, а не только имеют пагубные желания гоняться за безмерной дозой кайфа.

     Аптечные лекарства распределяются на 3 вида контроля:
     1-ый вид контроля: проверяется на подлинность рецепт и совершается звонок в больницу для уточнения правды.

     2-ой вид контроля: врач сам выписывает на лекарства рецепт, тем самым исключая дальнейшие проверки фармацевта.

     3-ий вид контроля: абсолютное отсутствие контроля. Таблетки выдаются больному без какого-либо рецепта.

     Но многие аптеки вообще не придерживаются никаких рамок контроля, так прежде всего заинтересованы в финансовой выгоде. Ведь большинство людей приобретают препараты с наркотическим составом, чтобы не только облегчить себе боль, но и спровоцировать высшую степень кайфа.  Соответственно, многие фармацевтические компании стремятся выпускать больше продукции с запрещенным наркотическим составом. Большие массы людей приобретают такие препараты и тем самым идут по пути самоуничтожения. А продающие компании ежегодно повышают планку своих доходов, продавая наркотики под прикрытием.

     Сегодня лидирует препарат «Лирика», который помогает больным страдающих эпилепсией. Также, данное лекарство подавляет ломку наркоманов. Это средство оказывает столь мощный эффект, как героин и морфий (последние два вещества считаются самыми страшными наркотиками во всем мире). «Лирика» развивает в больном за короткий период тягу к веществу, так как принимая его человек ощущает чувство легкости и прочей эйфории. В качестве дополнения многие после употребления запивают алкогольным напитком, чтобы «Лирика» подействовала.

     Затем наблюдаются следующие отрицательные последствия:
     Регулярная усталость на хроническом уровне.

     Нестабильное состояние сознания, временное помутнение (при таком самочувствии некоторые люди могут покончить с собой).

     Неспособность вести активную половую жизнь.

     Гормональный сбой у женщин.

     Потеря сознания.

     Провалы в памяти.

     Начинаются судороги, болят мышцы. В основном это проявляется, когда после принятия препарата начинают трястись руки и дергаться глаз.

Человек перестает владеть своей речью из-за нарушения языкового аппарата.

     В целом, с передозировкой приходит клиническая или биологическая смерть.

     На втором месте у нас «Нурофен+» и прочие его заменители. В основном препарат лечит мокроту горла, но так как в состав входит кодеин, вещество отражается на организме раздражительным образом пагубно воздействуя на психологическую систему. Сначала все начинается с трех пачек, а после уже идет зависимость. Только представьте, этот препарат гораздо мощнее кокаина. Всего один месяц активного употребления и с остановкой дыхания констатируется смерть. Естественно, что средств или методов спасения просто нет.

     Также, имеются и печатные противопоказания:
     Сильная головная боль.

     Загнивание кожи.

     Падает зрение.

     Появляются судороги и эпилепсия.

     Постепенное отмирание клеток мозга.

     Участившиеся мысли о самоубийстве.

     Третьим фармакологическим убийцей является «Тропикамид». На первый взгляд может показаться, что это совсем безобидные капли. Конечно в ежедневном быту такие глазные капли часто выписывают тем, кто хочет снять глазное напряжение. А вот если применять этот препарат в наркотических дозах, то со временем могут возникать галлюцинации, которые возможно увидеть или услышать. Кроме этого, текущий препарат могут еще смешивать с другими наркотическими веществами и вкалывать. Человек привыкнет к такому веществу буквально за месяц.

     Это вызовет следующий ряд отрицательных последствий:
     Ухудшение функционирования глазного аппарата.

     Приступы сердца, болезнь сосудов.

     Нарушение нервной системы, что вызовет психологическое расстройство.

     Дестабилизация печени и нагноение кожи.

     Пагубный эффект начинается с дыхательных органов, а потом заканчивается разрушением мозга. Естественно, последним шагом будет смерть.

     Еще одним убедительным убийцей человеческого организма есть «Трамадол». Конечно, препарат назначается врачами для того, чтобы снизить боль. Рядовой наркоман либо просто пьет эти таблетки, либо смешивает с другими веществами и вкалывает в вену. После чего возникает сильная ярость и апатия. Для развития сильной зависимости вполне хватит трех доз.

     Затем человека ожидают следующие последствия:
     Постоянно болит голова.

     Развитие эпилепсии.

     Возникает тошнота, рвота.

     Клетки мозга начинают постепенно отмирать.

     Наблюдается истерическое состояние.

     Все чаще возникают мысли покинуть этот мир.

     Данный медицинский препарат оказывает крайне разрушительный эффект на человеческий организм. Не пройдет и пяти лет, как смерть настигнет жертву наркомании. После элементарной передозировки возникает гипотония, что сопровождается отеками дыхательных органов. Иными словами, смерть придет в связи с остановкой сердца.

«Коаксил» довольно мощный антидепрессант, который является серьезным наркотиком. Причиной употребления служит желание преодолеть первую ломку, но как оказывается, после принятия этого препарата появляется новая зависимость которая набирает все больше оборотов.

      Естественно, и здесь присутствуют пагубные последствия:
      Из ниоткуда возникает гнев.

     Нарушение психологического состояния.

     Возникновение болезни желудка.

     Плохой сон, который формирует постоянную усталость.

     Так, как препарат отрицательно воздействует на сердце, смерть в буквальном смысле неизбежна.

     По каким критериям определить зависимость

     Хоть и медицинские наркотические препараты имеют свои признаки и симптомы, присутствуют и другие отличия, по которым можно выяснить наркозависимость.

     Например:
     Человек постоянно потеет, не так как все.

     Температурные перепады тела: то холодно, то жарко.

     Раздражение глаз (со временем начинают слезиться).

     Насморк.

     Болезнь желудка и печени регулярно сопровождается рвотой.

     Плохой сон.

     Постоянно болит голова.

     Нет сил для какой-либо деятельности.

     Психологическое расстройство: апатия, излишнее проявление тревоги, паника.

     Человек резко худеет.

     Регулярно пониженное давление.

     Судороги.

     Усиленное болевое чувство.

     Постоянные разговоры о нежелании жить.

     Эйфория от употребления наркотических лекарств закончится очень быстро (проходит через несколько часов). А наркотик повлияет отрицательно на моральную и физическую жизнь человека. В мире давно уже доказано, что большинство принимающих наркотики пытаются закончить жизнь самоубийством. Причиной не жить служит отсутствие эйфории, которая появляется лишь на некоторое время. Человек пытается в таком состоянии уйти от ломки и боли. Соответственно, совершается очередная покупка наркотика. А если денег нет, развивается необъяснимая агрессия, впоследствии которой совершается самоубийство или убийство постороннего человека.

     Как именно проявляются симптомы зависимости

     Прежде всего следует обратить внимание на поведение человека. Зачастую очень хорошо подмечена раздражительность. Ее очень хорошо распознать в момент общения. Если зависимый человек находится в кругу семьи, то определенно весь круг семьи будет подвержен определенным трудностям, которые плохо будут сказываться на духовном и моральном положении семейства. Если человек принимающий наркотические средства одинокий, дайте ему что-нибудь в руки, и вы заметите его нервную реакцию выраженную в резких движениях. В момент ломки зависимый борется с невероятными болями в своем организме. Тем не менее, страдающие на зависимость от наркотиков люди не в состоянии самостоятельно выдержать ломку. Часто их действия могут сопровождаться насилием. В некоторых случаях вполне может дойти до убийства, что, конечно же, строго карается законом (ограничение свободы).

     Развитие зависимости от лечебных препаратов

     Почти все больные со временем привязывается к лечебным препаратам.   Например, представьте человека, у которого серьезные проблемы с ногами.   Чтобы облегчить состояние больного, врач выписывает сильные болеутоляющее. Больному становится легче на некоторое время, ведь боли немного начинают проходить. И если эти таблетки со временем не заменить, развивается потенциальная зависимость.

     Есть ли шансы вылечиться

     Лечение наркоманов считается невероятно трудным делом. Такие люди наносят себе вред в моральном и физическом плане. Вы можете обратиться в клинику «Наркология №1».

     Есть специализированные реабилитационные действия, которые помогают решить проблему несколькими способами:
     Интервенция. Сначала многие наркоманы попросту не признают тот факт, что они зависимые. Поэтому цель врача и родных настроить больного на курс лечения, тем самым дав понять, что это крайне необходимая мера. Конечно, убеждение должно происходить гладко, без выражения отрицательных эмоций.

   Детоксикация. Происходит очищение человеческого организма при помощи конкретных лекарств. Они помогают избавиться от ломки. То есть, теперь бороться с зависимостью будет гораздо проще.

      Стационарное лечение. Таким способом удается изолировать больного от внешней среды. Это позволяет ему сосредоточиться на том, как побороть свой недуг. В процессе всего этого лечения проходит физическая и психологическая терапия. Допустимо групповое лечение. Также, психологи лично помогают больным преодолеть этот страшный барьер. Они учат более умело контролировать свои эмоции.

     Амбулатория. Здесь пациент вне досягаемости лечебного центра проходит различные психологические тренинги. А затем возвращается к семье, чтобы начать новую жизнь. Специалисты даже после прохождения психологического лечения продолжают следить за пациентом, чтобы предотвратить возможный срыв.

      Далее человек возвращается в полноценную жизнь и начинает взаимодействовать с другими людьми.

     Как лечиться в клинике и в домашних условиях

     Сегодня полно разнообразных методик лечения зависимости. Например, некоторые пытаются лечиться народным методом: березовый сок, лавровый лист, грибы и т.д. Но если пациент испытывает уже ломку и терпит конкретные боли, в этом случае остается только прибегнуть к помощи клиники Наркология№1. Команда врачей-наркологов из клиники поможет справиться с начальными этапами ломки и сможет предоставить возможность лечиться дома (отдельно будут приезжать врачи и лечить больного). Хоть это довольно практично, но весьма малоэффективно.   Поэтому, стоит лечиться в профессиональной клинике, где у больного будут все условия и дружественное общение с другими больными. Это принесет огромную пользу эмоциональному и физическому состоянию человека.   Главное следовать рекомендациям квалифицированного врача, чтобы избежать пагубных последствий. Первостепенная цель клиники Наркология №1 — предоставить полноценный курс лечения, вылечить больного не только на физическом уровне, но и укрепить его эмоциональную систему, и заново вдохнуть жизнь в заблудшие души.

ВЫСТУПИЛИ: 
     Глава Ладожского сельского поселения  Марчук Т. М. – рекомендовала серьезно отнестись к доведенной информации о недопустимости распространения «аптечной наркомании». Также убедительно попросила обращать внимание родителей и педагогов на своих детей, их поведение, занятость после уроков, не допускать случаев приобретения лекарственных препаратов для их дальнейшего использования без назначения и рецепта врача.

РЕШИЛИ: 

Принять к сведению информацию о недопущении распространении
«аптечной наркомании».
Председатель                                                                             Т. М. Марчук

Секретарь                                                                                    А. В. Таранова
