Результаты общественных обсуждений проекта постановления администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района «Об утверждении программы профилактики рисков причинения 

вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве                         в границах населенного пункта Ладожского сельского поселения                  Усть-Лабинского района на 2024 год»
ст. Ладожская                                                                                     05.12.2023 г.
Организатор общественных обсуждений: администрация Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района.
Общественные обсуждения проведены на основании Уведомление            о проведении общественных обсуждений  с 01 октября 2023 года                         по 01 ноября 2023 года. 

Информация о дате, времени и месте проведения общественных обсуждений была обнародована 01.10.2023 года на сайте администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района.

Порядок проведения общественных обсуждений: проводятся                            в соответствии постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990                   «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
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Срок проведения общественных обсуждений: с .01.10.2023 года по 01.12.2023 года.
Порядок и форма внесения предложений: замечания и предложения заинтересованных лиц направляются в период проведения общественного обсуждения:

Почтовым отправлением по адресу: 352320, Краснодарский край,          Усть-Лабинский район, ст.Ладожская, ул. Ленина, 8;

Нарочным способом по адресу: Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ст.Ладожская, ул. Ленина, 8, кабинет № 11;

Письмом на адрес электронной почты: e-mail: sp_ladoga@mail.ru
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией Ладожского сельского поселения                         Усть-Лабинского района  с 2 ноября 2023 год по 01 декабря 2023 года.

В период общественных обсуждений предложений и замечаний               не поступило.
Проект программы профилактики рассмотрен, по результатам рассмотрения программы утверждены.
Глава
Ладожского  поселения 
Усть-Лабинского района                                                        Т.М. Марчук
