Пояснительная записка
администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района
об итогах работы с обращениями граждан за 4 квартал 2023 года
Администрацией Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года  № 1270-КЗ  «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 07 июня 2004 года   № 717-КЗ «О местном самоуправлении в Краснодарском крае».

В администрацию Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района за отчетный период 2023 года  поступило 7 обращений.
Тематика обращений различна, наиболее встречающиеся вопросы:
- Дороги;
- Межевые споры, 
- Правила захоронения и содержание кладбищ.

Для профилактики роста обращений и в целях проведения информационно-разъяснительной работы активно используются аккаунты в социальных сетях. Специалистом отдела по работе с обращениями граждан ежедневно ведется мониторинг социальных сетей, на выявленные вопросы и оперативно даются ответы.

Глава 
Ладожского сельского поселения

Усть-Лабинского района                                                                        Т.М. Марчук
Гридасова В.В.

7-02-76
