Добрый день уважаемые депутаты, гости и жители станицы Ладожской!

Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Ладожского сельского поселения за 2021-ый год. 


Территория Ладожского сельского поселения занимает 15 тыс. 900 гектаров. В состав входит населённый пункт - станица Ладожская. Общая численность населения - 15 тыс. 826 человек.
Бюджет поселения в прошлом году составил 65 млн. 776 тыс. рублей. В том числе краевые и федеральные субсидии поступили в размере 12 млн. 328 тыс. рублей (на софинансирование расходных обязательств).

Собственных доходов получено более 33-ёх млн. рублей. Наибольший удельный вес составили: НДФЛ - более 10-ти с половиной миллионов рублей, земельный налог - более 9-ти миллионов трёхсот тысяч рублей и акцизы по подакцизным товарам - более 6-ти миллионов шестисот тысяч рублей.  
Расходы бюджета составили 67 млн. 905 тыс. рублей. Основная часть направлена на содержание социальной сферы, благоустройство и коммунальное хозяйство.
В прошлом году было реализовано 17 муниципальных целевых программ. 
За счёт местного бюджета построен распределительный газопровод низкого давления на ул. Карнаухова (от жилого дома 107 на ул. Красноармейской до жилого дома 17 "А" на ул. Карнаухова). Стоимость работ составила 700 тыс. рублей.
Дорожный фонд составил 18 млн. 196 тыс. рублей. На эти средства, в рамках госпрограммы отремонтировали автомобильные дороги на улицах: Мира (от Выгонной до Хлеборобной), Коншиных (от Садовой до Победы) и Комсомольской на общую сумму 11 млн. рублей. По другой, федеральной программе «Комплексное развитие сельских территорий», построили тротуар на ул. Мира общей стоимостью почти два миллиона рублей. 
За счёт средств местного бюджета были выполнены следующие мероприятия на сумму: 
· миллион 200 тыс. рублей - ямочный ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием

· 889 тыс. рублей - установка дорожных знаков

· 800 тыс. рублей - установка перильного ограждения около образовательных учреждений
· 584 ты. рублей - нанесение горизонтальной разметки

· 443 тыс. рублей - грейдирование улиц
· 421-на тысяча рублей - обрезка поросли вдоль дорог

· 287 тыс. рублей - ремонт тротуара на ул. Мира (от дома 37 до улицы Хлеборобной)

· 155 тыс. рублей - ремонт тротуара на ул. Первомайской.
· Также была оказана помощь фермерами Сергеем Ивановичем Князевым и Романом Федоровичем Бобневым в приобретении песчано-гравийной смеси. Благодаря этому были отсыпаны участки улиц Комсомольской, Первомайской, Красной, Победы и парковка школы № 25. 
  Расчистку дорог от снега и обработку песко-соляной смесью выполнили работники МБУ «Станичник». Помощь в этом оказывали СПК СК «Родина», КФХ Князев, Марущак, Пашель, а также наши отзывчивые жители. 
В рамках государственной программы РФ «Комплексное развитие сельских территорий», созданы две игровые детские площадки, расположенные на пересечении ул. Колхозной и пер. Западного и на пересечении ул. Коншиных и ул. Песчаная, общая стоимость 1млн. 200 тысяч руб., из них средства местного бюджета – 400 тыс. руб.

При содействии и финансовой поддержки ООО «ПрогрессАгро» в лице генерального директора Л.В. Рогозина, на территории поселения по ул. МТФ 4 была обустроена еще одна детская игровая площадка. Стоимость составила 587 тыс. руб.

 Мероприятия по благоустройству территории обошлись бюджету в сумму более пяти миллионов двухсот тысяч рублей. Это регулярный покос сорной растительности, сбор и вывоз мусора, обслуживание уличного освещения и электроустановок, приём и уничтожение биоотходов, дизенсекция комаров.  
 Вывоз твёрдых бытовых отходов в Ладожском поселении осуществляет организация «ЭкоСтандарт». На сегодняшний день заключены договоры на вывоз ТКО только у сорока процентов собственников, оплачивают услугу 76%. На практике получается, что за остальными жителями приходится собирать мусор, выброшенный в посадки. За стихийные мусорные свалки предусмотрена административная ответственность. В прошлом году сотрудники администрации вместе с учреждениями провели 10 субботников. Напоминаю, необходимо всем жителям заключить договоры на вывоз мусора и просто выставлять мешки два раза в месяц перед двором, оплачивая 170 рублей в месяц с человека.
  В рамках муниципальной программы «Благоустройство» отремонтировали мемориал «Вечный огонь». Большую помощь оказал руководитель СПК СК «Родина» Вячеслав Асланчериевич Кушу. 
  По инициативе депутатов установили два энергосберегающих фонаря на ул. Сощенко (возле детского сада № 29) и три фонаря на ул. Коншиных (от пер. Горного до Конусного).
 Проведены мероприятия по озеленению территории поселения. Высажено 291-но дерево (саженцы сосны, липы и туи) около ДК на ул. Красной, возле детской библиотеки, вдоль школы № 25 и на ул. Ленина.
Также установили четыре пожарных извещателя в домах семей, находящихся на профилактическом учёте.
В целях улучшения уровня благоустройства в поселении прошёл конкурс «Индивидуальное домовладение образцового содержания». По его итогам, отмечены пять домовладений. Собственники получили отличительные информационные таблички и памятные подарки. 
За получением субсидий в прошлом году обратились четыре станичника - на возврат денежных средств по выработке молока и мяса, а также потраченные на строительство теплиц. Напомню, в Усть-лабинском районе действует постановление «Об утверждении порядка предоставлении субсидий крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного производства, и личного подсобного хозяйства на поддержку сельскохозяйственного производства на территории Усть-Лабинского района». 

На территории поселения работают три подведомственных учреждения - Дом культуры, спортцентр и МБУ "Станичник". В течение прошлого года специалисты работали согласно плану. 
Дом культуры станицы Ладожской – одно из самых крупных сельских учреждений в районе. За счёт бюджетных средств содержится 25 единиц. Штат полностью укомплектован. В прошлом году, в связи со сложной эпидобстановкой, в формате офлайн прошли 810 мероприятий и 790 - в формате онлайн. В Доме культуры осуществляют свою деятельность 44 клубных формирования. Несмотря на ограничения, творческий коллектив принимал активное участие в фестивалях и конкурсах - завоевали 57 дипломов международного, всероссийского и краевого уровней. 
Клуб активной творческой молодёжи «Арт-лидер» стал победителем Краевого конкурса «Нам жить в России». Это очень весомая награда в нашей копилке - соперниками ладожцев выступили все муниципальные образования края. Успешно подтвердили своё профессиональное звание четыре коллектива со званием «Народный» и два, имеющих звание «Образцовый».

Для участия в Президентском конкурсе на получение гранта командой КДЦ подготовлен проект «Фестиваль детского и молодёжного творчества «Станица, славься талантами!». К сожалению, грант не выиграли, но получили высокие баллы. В этом году продолжаем работать в данном направлении. 

          За истекший период за счёт бюджета поселения и собственных средств, полученных от платной деятельности, приобретены: 2 компьютера, сплит система, мебель и танцевальная обувь, средства пожарной безопасности на общую сумму 245 тыс. рублей. Изготовлена смета на ремонт 1 и 2 этажа с благоустройством тёплых туалетов на сумму 34 млн. рублей, на изготовление проектно-сметной документации из местного бюджета выделено 305 тыс. рублей. По-прежнему, самой актуальной, и пока нерешаемой для нас задачей, является ремонт малого зала, кровли и фасада здания. Проектно-сметная документация на эти виды работ готова, заявки в программу «Развитие культуры» подаются своевременно. Уважаемый Сергей Анатольевич, просим Вас оказать помощь в решении этого вопроса, творческие коллективы испытывают острую нужду в рабочих помещениях, а протекающая кровля – прямая угроза противопожарной безопасности учреждения. 
Сотрудники спортцентра «Ладожский» провели более 30-ти спортивно-массовых мероприятий, в которых приняли участие жители разных возрастных групп. Ладожская команда в «Спартакиаде трудящихся Усть-Лабинского района» по 35-ти видам спорта заняла второе место и стала победителем в «Сельских играх Кубани» по 25-ти видам спорта. 

Также активными участниками соревнований стали подростки, состоящие на профилактическом учёте, и люди с ограниченными возможностями здоровья. В самом центре станицы расположен стадион, на котором размещены футбольное поле и многофункциональная площадка для игровых видов спорта. Для увеличения спортивной инфраструктуры станицы, в прошлом году был изготовлен проект реконструкции нежилого здания под спортивный зал единоборств на ул. Коммунаров, 31. Также в нашем поселении работают две спортивные школы - "Олимп" и «Виктория», с возрастным охватом детей и подростков от семи до 17-ти лет. Они занимаются баскетболом, футболом, волейболом, спортивной борьбой и шахматами. В спортивных школах обучаются 290 человек. Из них 74 - девочки.  

  Ещё одна подведомственная организация - МБУ «Станичник» - выполняет муниципальное задание администрации поселения по наведению санитарного порядка и дорожной деятельности. Это уборка и покос сорной растительности на отведённых территориях, обрезка поросли, коронация деревьев, ликвидация стихийных свалок, грейдирование дорог, установка дорожных знаков и автобусных остановок, зимнее содержание дорог. «Станичник» оказывает платные услуги населению и предприятиям, что необходимо для развития материальной базы. В основные услуги входит покос сорной растительности, перевозка грузов и вспашка трактором МТЗ, работы автогрейдера. Все работы выполняются небольшим коллективом МБУ в количестве 14-ти человек. «Станичник» - основной участник всех субботников и мероприятий по наведению санитарного порядка, а также помощник в поддержании санитарного порядка на территориях социальных объектов станицы. 
В 2021 году неоднократно проводилась уборка территории кладбища с привлечением специализированной техники.  Были установлены контейнеры в количестве 6 шт.  для сбора мусора после уборки жителями участков захоронений. Призываем всех соблюдать чистоту и порядок, выносить мусор в строго отведенные места. 

В прошлом году провели 14 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений. Оказана помощь в заготовке дров шести семьям, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении. Осенью четырём семьям, состоящих на профилактическом учёте, оказана помощь в обеспечении одеждой, обувью, посудой, мебелью и другими товарами первой необходимости. Предприниматели и фермеры оказали помощь в приобретении новогодних подарков детям из многодетных семей. Всего выдали 700 подарков. 

По личным вопросам в прошлом году поступило 162 обращения граждан. Большая часть пришлась на второй квартал, что было связано с отсутствием бесперебойного водоснабжения и вопросами газификации. По сравнению с 2020-ым годом количество обращений увеличилось.

Всё вышесказанное - лишь небольшая часть выполненной работы за весь год. Публикации о мероприятиях регулярно размещаются в социальных сетях "Инстаграм" и "Одноклассники", а также на сайте администрации.
В 2022 году планируем:

· Принять участие в госпрограмме для строительства газопровода низкого давления на ул. Казачьей и по пер. Северному. Заявка подана. При выделении денежных средств на условиях софинансирования планируется приступить к строительству данного газопровода. 

· В рамках федеральной программы «Комплексное развитие сельских территорий» планируем обустроить пешеходные коммуникации (дорожки) вокруг территории КДЦ "Ладожский". Стоимость работ 2 млн. 585 тыс. рублей.
· Построить газопроводы низкого давления на улицах Красноармейской и Колхозной протяжённостью 530 метров и стоимостью почти полтора миллиона рублей; на ул. Коншиных (от Песчаной до Широкой), на ул. Широкой (от Коншиных до Народной) и на ул. Народной (от Победы до Песчаной) протяжённостью тысяча 320 метров и стоимостью более трёх миллионов рублей.

· Провести капитальный ремонт участка автомобильной дороги на ул. Красной (от Хлеборобной до Выгонной), то есть обустроить гравийную дорогу в асфальтобетон. 
· Ожидаем выделение финансирования Министерством транспорта Краснодарского края на ремонт автомобильных дорог в размере 14-ти млн. рублей - для ремонта улицы Коншиных (от Кубанской до Ленина и от Ленина до Казачьей).
· Построить, в рамках краевой госпрограммы «Развитие физической культуры и спорта», многофункциональную спортивно-игровую площадку с зоной уличных тренажёров и воркаута стоимостью 7 млн. рублей.
· Приобрести оборудование для создания «Умной площадки» стоимостью 25 млн рублей (на условиях муниципального софинансирования).
Благоустройство нашей родной станицы в настоящее время считаю приоритетным. Хочется, чтобы каждому жителю станицы Ладожской было комфортно. Для этого Советом депутатов принято решение о проведении работ по межеванию участка на ул. Ленина под парк и изготовление проектно-сметной документации. 
Администрация благодарит правление СПК СК «Родина» в лице председателя Вячеслава Асланчириевича Кушу - за поддержку, благодаря которой проводится ряд мероприятий. 

Также мы благодарим за помощь в подготовке и проведении различных мероприятий, директоров школ, заведующих детских садов, директора Ладожского техникума, председателя Совета ветеранов Ларису Васильевну Белаш, атамана Ладожского хуторского казачьего общества Олега Кошелева, а также руководителя Местной религиозной организации Александра Баринова и станичников, принимающих активное участие в мероприятиях.

 
В завершение выражаю благодарность главе Усть-Лабинского района Сергею Запорожскому - за оперативную помощь и содействие в решении многих актуальных вопросов нашего поселения, а также нашим депутатам и активным жителям.  
   Убеждена, только вместе, общими усилиями мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие станицы, то всем станет жить намного лучше и комфортнее. 

Желаю процветания нашим жителям, поселению и району в целом.

Спасибо за внимание!
