ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по актуализации и 
утверждению схемы водоснабжения и водоотведения Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края на период с 2016 по 2026 гг.
ст. Ладожская







        18.01.2018г. 

Место и время проведения публичных слушаний: администрация Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района по адресу:                  ст. Ладожская, ул. Ленина, д. 8, актовый зал, 15 час. 00 мин.
Основание для проведения публичных слушаний: постановление администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района от 05 декабря 2017г. № 207 «О проведении публичных слушаний по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края на период с 2016 по 2026 гг.» размещено в выпуске районной газеты «Сельская новь» от 07 декабря 2017 г. № 138 (13720) и на официальном сайте администрации Ладожского сельского поселения в сети «Интернет» (www.ladogasp.ru), также заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края на период с 2016 по 2026 гг. по адресу: ст. Ладожская, ул. Ленина, д.8.
Председатель: Д.В.Крымов – заместитель главы Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района.

Секретарь: Л.В.Карпович – главный специалист отдела ЖКХ администрации Ладожского  сельского поселения Усть-Лабинского района.

Присутствовали: всего 20 человек, в том числе: глава Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района - Т.М. Марчук, заместитель главы Ладожского сельского поселения – Д.В. Крымов, главный специалист юридического сектора администрации Ладожского сельского поселения- А.В. Таранова, главный специалист общего отдела администрации Ладожского сельского поселения – Е.Н. Тунгатова, главный специалист отдела ЖКХ администрации Ладожского сельского поселения – Л.В. Карпович, ведущий специалист общего отдела администрации Ладожского сельского поселения - Н.В.Ковалевич, специалист 1 категории финансового отдела администрации  Ладожского сельского поселения – Е.В. Чудинова, специалист 1 категории финансового отдела администрации Ладожского сельского поселения – Е. М. Шичанина, ведущий специалист финансового отдела администрации Ладожского сельского поселения – С.В. Есикова, специалист 1 категории финансового отдела администрации Ладожского сельского поселения – Н.И. Волкова, начальник финансового отдела администрации Ладожского сельского поселения -  Т.Н. Дубровина, главный специалист финансового отдела администрации Ладожского сельского поселения - Н.Н. Бобкина, делопроизводитель с исполнением обязанностей по ведению воинского учета и бронированию - И.Н.Петрикова, делопроизводитель с исполнением обязанностей по ведению воинского учета и бронированию – М.Г. Кузнецова, директор МБУ «Станичник» -  В.А. Марчук, начальник Ладожского участка АО «Водопровод» - Н.Н. Басов, директор МБУК «КДЦ «Ладожский» - И.Б. Дурнева, директор МКУ СЦ «Ладожский» -  А.В. Чигирев, сотрудник МКУ СЦ «Ладожский» - О.М. Мельникова, директор МКУК «Ладожская сельская библиотека» - Е.П. Чумаченко. 
Повестка дня: 
1. Об утверждении проекта актуализации  «Схема водоснабжения и водоотведения Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края на период с 2016 по 2026 гг.».

2. Прения.

3. Принятие итогового документа по результатам публичных слушаний.

Утвержден регламент: докладчику – 15 минут, прения – до 5 минут.

Слушали:

Крымова Д. В.- заместителя главы Ладожского  сельского поселения Усть-Лабинского района.

Схема водоснабжения и водоотведения Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края на период с 2016 по 2026 гг. получила положительную оценку на публичных слушаниях в ноябре 2013 года и утверждена постановлением администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района от  13.11.2013г. № 199 «Об утверждении схем водоснабжения и водоотведения на территории Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района», подлежит ежегодной актуализации.
В связи с этим  проводятся публичные слушания.

Басов Н.Н. – начальник Ладожского участка АО «Водопровод».
С момента утверждения схемы водоснабжения и водоотведения на территории Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района производилась замена водопроводных сетей, обеспечивающих услуги по подаче холодного водоснабжения жителям Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района.
На основании вышеизложенного, в схему водоснабжения и водоотведения Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края были внесены соответствующие изменения.

Председательствующий на публичных слушаниях Д.В. Крымов – заместитель  главы  Ладожского  сельского поселения Усть-Лабинского района сообщив о том, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации  схемы водоснабжения и водоотведения Ладожского  сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края на период с 2016 по 2026 гг., в администрацию Ладожского  сельского поселения Усть-Лабинского района не поступало. 
Решили:

1.  Считать публичные слушания  - состоявшимися.

2. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаний в специально установленных местах для обнародования муниципальных правовых актов, утвержденных постановлением  администрации Ладожского  сельского поселения  Усть-Лабинского района № 53 от 09 апреля 2010 года. «Об установлении мест  для обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района» и разместить на официальном сайте  Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района в сети «Интернет» по адресу: www.ladogasp.ru не позднее 3 рабочих дней со дня проведения публичных слушаний. 
3. Администрации Ладожского сельского поселения  Усть-Лабинского района подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которое вместе с протоколом публичных слушаний по рассмотрению проекта схемы водоснабжения и водоотведения Ладожского  сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края на период с 2016 по 2026 гг. не позднее, чем через пятнадцать дней со дня проведения публичных слушаний направить главе Ладожского  сельского поселения Усть-Лабинского района. 
4. Утвердить актуализированную схему водоснабжения и водоотведения Ладожского  сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края на период с 2016 по 2026 гг.
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта схемы водоснабжения и водоотведения Ладожского  сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края на период с 2016 по 2026 гг., для включения их протокол публичных слушаний не выразили. 
Результаты голосования: «ЗА» - 17 человек, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 3. Большинством голосов приняты решения, предложенные председательствующим. 
Приложение: Проект постановления администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района «Об утверждении актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края на период с 2016 по 2026 гг.
Председатель:                                                                                    Д.В. Крымов
Секретарь: 








    Л.В. Карпович
